



2025年5月14日

各位

会社名 ダイワ通信株式会社

代表者名 代表取締役社長 岩本 秀成

(コード:7116、東証スタンダード)

問合せ先 取締役管理部長 多賀 勝用

(TEL. 076-291-4000)

2025 年 3 月期第 3 四半期決算短信の開示日、及び 2025 年 3 月期決算短信の開示が期末後 50 日を超えることに関するお知らせ

当社は、2025年2月4日付「第三者委員会設置及び2025年3月期第3四半期決算短信の開示が四半期終了後45日を超えることに関するお知らせ」の通り、利害関係を有しない外部の有識者で構成する第三者委員会を設置し、調査を進めてまいりましたところ、2025年4月21日付「第三者委員会の調査報告書(公表版)公表に関するお知らせ」の通り、第三者委員会より調査報告書を受領いたしました。その上で、本件に関する調査内容の検証及び類似取引に関する調査内容の検討等、会計監査人による追加的な監査手続きが発生しており、これらに相応の時間を要しているため、現時点で2025年3月期第3四半期の決算短信の開示日を、以下の日に予定しておりますことをお知らせいたします。加えて、かかる状況から2025年3月期決算短信の開示が期末後50日を超えることに関しても併せてお知らせいたします。

記

- 1. 2025 年 3 月期第 3 四半期決算短信の開示日 (予定) 2025 年 5 月 28 日 (水)
- 2. 2025 年 3 月期決算短信の開示日(予定)2025 年 6 月 2 日(月)

決算発表等の延期につきましては、株主・投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様に多大なるご迷惑とご心配をおかけしますことを、深くお詫び申し上げます。

以上